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ПОЛОЖЕНИЕ
об открытом фотоконкурсе «Дело мастера боится» в рамках краевого проекта - цикл мастер-классов по народному творчеству «Фестиваль ремесел» 
при поддержке Министерства культуры Пермского края

Организаторы: редакция газеты «Искра», МАУ «ЛКДЦ», лысьвенский фотоклуб «Серебряный Единорог».

Условия:
- участие в конкурсе бесплатное;
- в каждой номинации участник может представить до трёх работ.

Сроки: снимки принимаются до 10 июля 2022 г. (лучшие обязательно появятся на страницах «Искры» и на сайтах газеты и МАУ «ЛКДЦ»).

Приём работ: работы с пометкой «На конкурс «Дело мастера боится» присылаются на адрес mihailov67@mail.ru в формате jpg, в качестве, достаточном для их печати в формате А3 (максимум – 45 см по большой стороне). Название файла должно содержать: имя и фамилию автора, номинацию, название работы. 
Например: Иван Иванов, Портрет, Мастер за работой. jpg 

Заявка: со снимками обязательно присылать заявку, где необходимо указать – ФИО (полностью), место жительства, контакты (электронный адрес, номер телефона).

Примечания:
присылая заявку, участник даёт разрешение на публикацию снимков в СМИ на безвозмездной основе, гарантирует авторство фотографий и в случае выявления плагиата снимается с конкурса. Портреты детей принимаются только в случае предоставления письменного разрешения родителей на фотосъёмку (форма – произвольная, скан документа - отдельным файлом).

Номинации:
- портрет,
- репортажный снимок,
- натюрморт.

Награждение: в каждой номинации определяются лауреат и дипломанты. Автор, набравший большее количество голосов жюри, становится обладателем гран-при конкурса. Жюри оставляет за собой право не вручать призы в какой либо из номинаций или учреждать дополнительные призы.

Жюри: представители руководства фотоклуба «Серебряный Единорог», фотожурналисты газеты «Искра».
Выставка лучших работ будет представлена в он-лайн формате 16 июля 2022г. на сайте МАУ «ЛКДЦ».

